

”اگرچہ میں سب لوگوں سے آزاد ہوں پھر بھی میں نے اپنے آپ کو سب کا غلام بنا دیا ہے تاکہ اور بھی زیادہ لوگوں کو کھینچ لاؤں۔ میں یہودیوں کے لیے یہودی بناتا کہ یہودیوں کو کھینچ لاؤں۔ جو لوگ شریعت کے ماتحت ہیں انکے لیے میں شریعت کے ماتحت ہوا تاکہ شریعت کے ماتحتوں کو کھینچ لاؤں۔ (اگرچہ خود شریعت کے ماتحت نہ تھا)، بے شرع لوگوں کے لیے بے شرع بناتا کہ بے شرع لوگوں کو کھینچ لاؤں (اگرچہ خدا کے نزدیک بے شرع نہ تھا بلکہ مسیح کی شریعت کے تابع تھا)۔ کمزوروں کے لیے کمزور بناتا کہ کمزوروں کو کھینچ لاؤں۔ میں سب آدمیوں کے لیے سب کچھ بنا ہوا ہوں تاکہ کسی طرح سے بعض کو بچاؤں۔ اور میں سب کچھ انجیل کی خاطر کرتا ہوں تاکہ اوروں کے ساتھ اس میں شریک ہوں۔“

اور میں سب کچھ انجیل کی خاطر کرتا ہوں تاکہ اوروں کے ساتھ اس میں شریک ہوں۔“
1 کرنتھیوں 9: 23 (این آئی وی)

1 کرنتھیوں 9: 19-27 میں، پولس نے اُن مہیب لمبائیوں کو جن کو اُس نے انجیل کی خاطر طے کیا عیاں کرتا ہے۔ اُس نے کہا کہ اُس نے ان لمبائیوں کو طے کیا تاکہ وہ (لغوی طور پر: شریک کار ہوتے ہوئے) انجیل کی برکت (لغوی طور پر: روبرو کرنا یا نتیجہ) کو بانٹ سکے۔

ہم انجیل میں اسٹیک ہولڈرز ہیں! ہم انجیل کے حاصل اور کام دونوں میں حصہ داری کو رکھتے ہیں۔ انجیل کے نتیجہ میں ہماری حصہ داری کو نئے عہد نامے کی اصطلاحات میں ”اجر“ یا ”مزدوری“ ہے۔ [1]

میں یہ معلوم کر چکا ہوں کہ بہت سے مسیحی، مسیحی خدمت کے انعام بارے بات کرنے کے لیے نارضا مند ہیں، لیکن یسوع اور پولس دونوں نے اُن کے لیے حقیقی اجر کی بات کی جنہوں نے خدا اور اُس کے لوگوں کے لیے قربانی، فرمانبرداری، ایمانداری اور بے غرضی کے ساتھ خدمت کی۔

نجات اور ابدی زندگی اجر نہیں ہیں۔ نجات ایک تحفہ ہے، ایک بلا استحقاق اور بے مشقت قیمتی تحفہ ہے ہم سادہ طرح مسیح پر بھروسہ اور ایمان رکھنے کے وسیلے حاصل کرتے ہیں۔ دوسری جانب، انعام (اجر) وہ ہیں جنہیں ہم اُس کے مطابق حاصل کرتے ہیں جو ہم خدا کے لیے

فرمانبرداری اور دینداری کے ساتھ کرچکے ہوتے ہیں! [2]

جبکہ اب ہمارے ساتھ انعام کا وعدہ کیا گیا ہے، ہمارے ساتھ مستقبل، ابدی میراث کا بھی وعدہ کیا گیا ہے جو ہماری سمجھ سے بالاتر ہے۔ مزید براں، اب جو ہم کر رہے ہیں یہ ہماری آئیندہ ابدی زندگی پر براہ راست طرز عمل کو رکھتا ہے۔ یسوع ہم سے چاہتا ہے کہ ہم حقیقی پھل پیدا کریں جو قائم رہے گا۔ پھل جو ہمیشہ قائم رہتا ہے (یوحنا 15:16)۔ وہ چاہتا ہے کہ ہم آسمان پر خزانہ جمع کریں (متی 6:19-21)۔

یسوع کہتا ہے: دیکھ، میں جلد آنے والا ہوں اور ہر ایک کے کام کے موافق دینے کے لیے اجر میرے پاس ہے۔“ مکاشفہ 12:22
اگر آپ اجر کے اس موضوع میں دلچسپی رکھتے ہیں، تو متی کی انجیل کو پڑھیے اور ہر نمونے کی نشاندہی کیجیے جہاں اجرا اور مزدوری کا ذکر کیا گیا ہے۔ [1]

اجر کے بارے میں مزید آیات:

1 کرنتھیوں 3:8-15 آیات اشارہ کرتی ہیں کچھ مسیحی ابدی زندگی میں بغیر کچھ دکھائے رگڑ کر صاف کیے جائیں گے، جبکہ دوسرے ”آسمان پر خزانہ جمع“ کرچکے ہیں۔
متی 41:42-42 آیات اشارہ کرتی ہیں کہ یہاں دو قسم کے اجر ہیں۔
مترس 10:29-30 اشارہ کرتی ہیں کہ یہاں ہمارے موجودہ دور میں اجر ہیں۔
متی 14:25-30 اور لوقا 11:19-16: یہ تمثیلیں مطالعہ کرنے کے لیے اہم ہیں!

اختتامیہ نوٹس:

[1] یونانی لفظ ”اجر“ (مستحوس) کا ترجمہ ”مزدوری“ کے طور پر بھی کیا جاسکتا ہے۔
[2] مسیحیوں کا اُن کے گناہوں کے لیے انصاف نہیں کیا جائے گا، کیونکہ اُن کے گناہوں کو مسیح کے وسیلہ مکمل طور سے موقوف کیا اور کنارہ دیا جا چکا ہے، بلکہ مسیحیوں کو انصاف اُن کے اعمال کے لیے کیا جائے گا۔ یہ عدالت اُن کی نجات پر کوئی اثر نہیں ڈالتی بلکہ یہ اُن کی ابدی میراث پر اثر انداز ہوگی۔ براہ مہربانی متی 16:27، افسیوں 7:6-8، 1 کرنتھیوں 3:13-15، 2 کرنتھیوں 5:10 کا مطالعہ کیجیے۔